

## ▼ Юбилей

# Есть чем гордиться

Пройдя сложный, но интересный путь, ЦДО стал ведущим образовательным, досуговым центром города. Сегодня в учреждении реализуются 75 дополнительных образовательных программ, по которым обучаются более 2000 воспитанников.

В Центре дополнительного образования трудятся 28 штатных педагогов и 27 педагогов по совместительству. С их чествованием и начался большой концерт, который состоялся 17 мая в Доме культуры «Металлург». Он стал завершающим мероприятием празднования большого юбилея.

Кто бывал на концертах воспитанников этого учреждения, тот знает, что это всегда ярко, динамично и современно. Здесь представляют самое лучшее, чем гордится Центр дополнительного образования. В фойе Дома культуры гости смогли полюбоваться выставкой декоративно-прикладного творчества, технического моделирования, флористики и интересных работ других направлений. В течение всего вечера, сменяя друг друга на сцене, показали своё творчество детские объединения.

Высоко оценили деятельность Центра глава муниципального образования Дмитрий Садовенко, заместитель главы по социальным вопросам Юлия Демитриева и председатель Медногорского городского Совета депутатов Николай Маркин. Дмитрий Владимирович, в прошлом воспитанник Юрия Гордеева (Станция юного техника), отметил, что именно детское увлечение помогло ему в будущем определиться с профессией.

города, но и за его пределами. Талант детей очевиден. А гениальные дети могут быть только у гениальных педагогов, - сказал глава.

Коллективу Центра за успехи в обучении и воспитании, творческий вклад в развитие дошкольного образования мэр вручил Благодарственное письмо. Председатель Совета депутатов Николай Маркин подарил организации 10 000 рублей на ремонт дверей. За многолетний и добросовестный труд и в связи с празднованием 70-летнего юбилея Юлия Демитриева вручила педагогам Центра Инне Кияевой и Эдуарду Быкову Благодарственные письма.

Начальник отдела образования Ольга Норцева поздравила коллектива ЦДО и вручила Елене Грининой, Людмиле Тарасовой, Юлии Мироновой Грамоты и Свидетельства о присвоении коллектикам, которыми они руководят, звания образцовых. Также в этот день Грамот за многолетний творческий путь, за личный вклад в развитие подрастающего поколения были удостоены Наталия Гордеева, Мария Гордеева, Елена Зубанова, Людмила Котлярова, Светлана Калиничева, Геннадий Кобылин, Галина Меркушева, Валентина Титова, Галина Савощенко.

Много тёплых слов было сказано в адрес ветеранов педагогического труда и экс-директоров (за всю историю Дома пионеров и ЦДО, с момента официального открытия учреждения, их было одиннадцать, об этом мы подробно рассказали в предыдущем номере нашей газеты). С ответ-



тельного образования Любовь Быкова. Любовь Эдуардовна отыскала в архивах документы и заполнила многие «тёмные пятна» в истории ЦДО. Она оказала неоценимую помощь в создании фильма о жизни учреждения. Специально для юбилея Центра Людмила Янина написала стихи, которые украсили сценарий праздника.

Весь вечер юбиляры принимали поздравления от друзей, гостей и социальных партнёров. Это организации, учреждения и предприятия города, с которыми ЦДО связывают самые добрые отношения: Медногорское линейное производственное управление магистральных газопроводов (начальник Андрей Архипов), ООО «Медногорский медно-серый комбинат» (генеральный директор Константин Булатов). И сегодня они не остались в стороне, вручили ценные подарки учреждению. Долголетнее сотрудничество связывает ЦДО

Григория Кашковала Центр получил в подарок оргтехнику.

Успешная деятельность Центра во многом зависит и от поддержки родителей воспитанников. Сёмины, Кондратьевы, Аманжоловы, Мирзоян и многие другие семьи, дети из которых занимаются в Центре, всегда протягивают руку помощи. В день 70-летия учреждения родители пришли с поздравлениями и подарками.

Ярким событием праздника стало вручение выпускникам свидетельств о дополнительном образовании в детском образцовом хореографическом коллективе «Новация».

Наталья Старкова вместе с коллегами и воспитанниками постарались на славу. Много усилий приложено не напрасно. Юбилей – это не только хлопоты, праздничная суматоха. Это – рубеж, дающий возможность оценить пройденный путь, вспомнить добрым

зованию, и, конечно, уточнить планы на будущее. А планов у руководителя ЦДО – предостаточно.

– В первую очередь, наметили сделать косметический ремонт в коридорах, кабинетах учреждения, обустроить для детей раздевалку, – говорит Наталия Петровна. – Это краткосрочные бытовые планы. Что касается образования, думаем открыть новые творческие объединения. Чтобы привлечь внимание ребят-старшеклассников, есть идея открыть объединение «Робототехника». Все наши задумки требуют больших средств, но мы уверены, что при всеобщей поддержке: администрации, партнёров, коллег, родителей и наших замечательных педагогов – мы этого обязательно добьёмся!

Лариса ЛАПШИНА.

На снимке: талантливый коллектив ЦДО.